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SOLANOVA konferencia 

 

A jövő energiája a jelenkornak! 

 
 

A rendezvény középpontjában a SOLANOVA/HU Klaszter 

mintaépület bemutatása állt. Emellett a konferencia 

résztvevői előadást hallottak épületenergetikai 

megoldásokról, háztartási méretű szélenergia termelésről, 

innovációs pályázati lehetőségekről, valamint az energetikai 

tanúsítvány jelentőségéről. 

 

 

A jelenlegi válságos gazdasági helyzetben a szakemberek kiemelkedő szerepet tulajdonítanak az 

energiaracionalizálásnak, a használt energia mennyiségének csökkentésének, illetve a megújuló 

energiaforrások használatának. Az épületek fenntartási költségeinek körülbelül a 90%-át jelentik 

az energiaköltségek, legyen szó akár ipari, közületi, vagy lakossági épületről. Nagy hangsúlyt kell 

fordítani az energiaköltségek racionalizálására, az energia megtakarításra; azonban a legújabb 

technológiák iránt érdeklődők gyakran nehezen jutnak hozzá a szükséges és kielégítő 

információhoz a tervezési folyamathoz.  

 

Ezen űrt kívánja kitölteni a 2009. év április 1-től működő Észak-Alföldi Regionális Energia 

Ügynökség  Nonprofit Kft. Az Energia Ügynökség működése az Intelligens Energia – Európa 

program által van finanszírozva, az országban az első, kifejezetten energetikával, megújuló 

energiaforrásokkal foglalkozó regionális szervezet.  

 

Az Energia Ügynökség egyik, és talán legfontosabb feladata a szakmai érintettek és a lakosság 

tájékoztatása, informálása a megújuló energiaforrások felhasználására, használatának 

lehetőségeire vonatkozóan.  Vámosi Gábor, az Energia Ügynökség ügyvezető igazgatójának 

nyilatkozata alapján, éppen ezért döntöttek úgy, hogy a Solanova/HU Klaszter országos 

programsorozat szervezését elvállalják. A konferenciasorozat célja, hogy az épületenergetikai 

fejlesztések tervezéséhez modellértékű, már megvalósult projekteket mutassanak be, illetve 

hasznos információkkal lássák el az érdeklődőket. 
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A konferenciasorozat első állomásaként 2009. június 04-én, a Nyíregyházi Főiskolán került 

megrendezésre a szakmai fórum, amelyen elhangzott, hogy a következő 2009. szeptember 

elején Szolnokon lesz.       

 

A konferencián tapasztalt rendkívül magas szakmai érdeklődés is azt bizonyítja, hogy az 

energetikai szakemberek, és az energetikai megoldások iránt érdeklődők részére létjogosultsága 

van a hasonló kezdeményezéseknek.  

 

A konferencia megnyitásaként Prof. Dr. Jánosi Zoltán, a Nyíregyházi Főiskola rektora köszöntötte 

a megjelenteket. Köszöntőjében spanyolországi példákkal érzékeltette, hogy milyen utat is  

kellene bejárni a megújuló energiák hazai alkalmazásában. Prof. Dr. Jánosi Zoltán kiemelte, hogy 

a Nyíregyházi Főiskola példamutató magatartással, modellértékű beruházásokkal kívánja az 

energiaracionalizálással kapcsolatos elkötelezettségét szemléltetni.  

 

A konferencia első szekciójában a SOLANOVA/HU Klaszter bemutatása történt meg. Dr. Kontra 

Jenő, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem tanszékvezető tanára a dunaújvárosi 

SOLANOVA mintaépület koncepcióját ismertette, majd a geotermális energia épületenergetikai 

területén történő hasznosíthatóságát, lehetőségeit mutatta be. ( a terület fontosságát 

bizonyítja, hogy a Magyarországon a geotermikus gradiens mértéke az európai átlag 1,5-

szerese!) 

 

Dr. Bíró Kálmán és Petridisz Miklós a SOLANOVA/HU Klaszter képviseletében a dunaújvárosi 

mintaépület konkrét technológiai megvalósítását mutatták be, hangsúlyozva és értékelve a 

projekt modellértékűségét.  

 

Müller Ferenc és Csata Zsolt a SOLANOVA mintaépület energetikai projekt megvalósítását 

követő mért eredményeket, a fejlesztés hatásait ismertették.  A projekt megvalósításakor a 

dokumentálásra, illetve a mérési eredmények nyilvántartására kiemelt figyelmet fordítottak, 

ezáltal pontos információk nyerhetők a projektről. A mért adatok alapján a mintaépület 

energiafelhasználása 80%-kal csökkent!!!! 

 

A konferencia második szekciójában a részvevők hasznos információkat kaphattak a Nyír-Öko-

Watt Kft tulajdonosaitól a szélenergia hasznosíthatóságának lehetőségeiről, a felhasználás 

területeiről és azoknak a K+F tevékenységeknek az eredményeiről, melyet a Kft indított az 

elmúlt időszakban. 
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A konferencia folytatásaként, a beruházások és fejlesztési tevékenységek egyik kiemelkedő, 

sarkalatos tényezőjeként, a pályázati lehetőségek kerültek bemutatásra Tóth Anita, az Innova 

Észak-Alföldi Regionális Innovációs és Fejlesztési Ügynökség projekt menedzsere által.  

A konferencia záró előadójaként Halász István az EQ Kft ügyvezetője tartott előadást az 

épületenergia tanúsítvány szerepéről és jelentőségéről az épületenergetikai fejlesztések 

esetében. Az ügyvezető látványos és lendületes előadásban ismertette a tanúsítvány 

jelentőségét, elméleti és jogszabályi hátterét, annak fontosságát.  

 

A jelen konferencia is bebizonyította, hogy a szakemberek nyitottak a modellértékű 

épületenergetikai eljárások megismerésére, továbbá a konferenciát követően annak adtak 

hangot, hogy az ilyen jellegű beruházásokkal lehetséges azon megújuló energetikai potenciálok 

kihasználása, melyek hasznosítása jelenleg rendkívül alulhasznosított. Együtt tehetünk azért, 

hogy Magyarország által 2020. évre vállalt 13%-os megújuló energiaforrás felhasználás (az 

összes energia-termelésen belül) teljesülhessen!  

 

 

 


